

EL NOTICIERO GADITANO

Director: Ignacio Chilla Giráldez

AÑO VII

Redacción y Administración
San Francisco número 10.—Bajo

Cádiz: Sábado 3 de Mayo de 1925

Dirección telegráfica: NOTICIERO
Teléfono, núm. 112

Núm. 2005

Informaciones y asuntos del Municipio

Hacia las obras... de la Catedral

La presencia en Cádiz, del arquitecto don Juan Talavera, es siempre un fácil tema de información periodística, ya que el agradable director del «Chalet del Tiro», vino a convertirse en una especie del «Tu es Protrus» del porvenir urbano de Cádiz, desde la fecha, ya un poco lejana, en que le fué adjudicada la redacción y estudio—o viceversa—de las grandes obras en proyecto.

«Ya estoy aquí, amigos míos», parece decirnos, como don Juan en el Panteón, cada vez que llega a Cádiz; pero, hasta ahora, también como en la escuela zorillica, las estadías continúan impasibles, mientras Tenorio y el escultor, tienen que seguir contentándose con un diálogo lleno de dudas.

Que acaben de oscilar las esculturas carrareñas; que acaben los muertos de filtrarse por las paredes... y Monje; que acaben todos de ayudar al solitario escultor de la silla de los pagos y no pagos, y dejémoslos de más enumeraciones de obras, que ya todos nos hemos aprendido de memoria, y que lo que nos impacienta es no ver que entren en período de estudio serio y sin interrupciones.

Mercados de la Merced y de la Libertad, Pescadería, Matadero, Campo del Sur, balaustrada de la Alameda, Grupos Escolares, Depósitos de Agua, Alcantarillado Laboratorio...

Si todo eso está muy bien, si todos estamos conformes, incluso con el esfuerzo económico, que es lo más interesante; si ya hemos aplaudido hasta la hartura; si aquí lo que hace falta es que Contaduría estudie, que los concejales no dejen tan solo al alcalde, y que el señor Talavera, planee. Lo anterior; el prelado, ya está terminado; ya no puede agregarse ni un nuevo compás; aplaudir más es perder el tiempo; bombear de nuevo es hacer el ridículo.

Trabajar, trabajar y trabajar... Esto es lo único que falta, y precisamente lo que ya estamos todos esperando.

Los armadores de buques de pesca, se muestran agradecidos al representante en Madrid del Municipio

La Asociación de Armadores de buques de pesca, ha dirigido a la Alcaldía la siguiente carta:

Excmo. Sr. Alcalde, Presidente: Distinguido señor: Cumpliendo acuerdo adoptado en la Junta general extraordinaria, que celebró hoy esta Asociación, hago presente a V. E. para que a la vez lo haga al Ayuntamiento de su digna presidencia, la más cordial gratitud hacia el señor don Pedro Gutiérrez de los Ríos, que como representante en Madrid de esa Corporación, colaboró eficazmente en los trabajos llevados a cabo por los armadores españoles en pro de mejoras para la industria pesquera.

Liáname de satisfacción cumplir en cargo tan honroso como éste, rindiendo justicia al hombre trabajador y Municipio que sabe tenerlo como representante oficial en la Corte.

Reciba, señor Alcalde, los respetuosos saludos de esta Asociación, que con los suyos particulares, le envía su s. s. e. l. e. l. m., José Monis.

Sr. Alcalde, esos automóviles le siguen haciendo de los suyos

No hay forma, señor Alcalde, de que los automóviles se convengan de que las calles y paseos de Cádiz, no son pistas de entrenamiento para circuitos de delincuencia.

Ni las órdenes de la Alcaldía se cumplan ni hay forma de hacer entrar en razón a tanto chofer y a tanto amateurs temerario.

Contra tal impenitencia, la guardia municipal resulta insuficiente, por lo que, de conformidad con lo que ya tenemos solicitado, quizás fuera oportuno que el señor Alcalde permitiera hacer intervenir a la acción ciudadana, en las denuncias de esta naturaleza, y a vería como el importe de las multas, sería suficiente para compensar otras tacañerías que acaban de producirse.

El orden de prelación de las grandes obras.—Van a comenzar los estudios

Como consecuencia de la reunión celebrada anoche, quedó fijado el siguiente orden de la prelación en las obras en proyecto:

—Mercados y Pescaderías (techar el interior, conforme al propósito ya conocido).

—Matadero (casi hacerlo de nuevo, pues hay que reformar todo el plano del edificio y dotarlo no solo de cuanto la ley y las exigencias modernas exigen, sino incluso de nuevos y completos procedimientos mecánicos de traslaciones, elevaciones, etc.).

—Reformas en la Alameda y Campo del Sur (con este proyecto se encuentra encancho el señor Talavera, y afirma que aquello puede quedar convertido en un Edem, sobre todo si se puede aprovechar el edificio de almacenes de Ingenieros.)

—Grupos Escolares (desde luego afirma el mismo señor Talavera, que la calle San Rafael, es lugar adecuado, para uno de esos Grupos en el que se reunirían varias escuelas de aquellos alrededores. No desiste de que puede construirse otro en los terrenos de la antigua plaza de toros, aunque despegándolo cuanto se puede de la muralla.)

—Enebras-jardín.

—Caceta de aislamiento.

—Depósito de agua (cuyo lugar de emplazamiento aun no está designado) y

—Alcantarillado (que más que nuevo, parece se trata de una amplia reforma en el actual, con extensión a otros sitios que carezcan de él.)

El señor Talavera, confirió nuevamente esta mañana con el Alcalde, manifestándole que aunque él marchaba hoy para Sevilla, quedaban en Cádiz sus auxiliares don Manuel de la Coesta y don Adolfo Eptener, los cuales comenzarán el lunes los trabajos de mediciones y levantamiento de planos.

Inauguración de las oficinas

Esta tarde a las dos, hora de salida de los empleados municipales, el señor Alcalde y el delegado específico del ramo, invitaron a los empleados de Secretaría, para que tomaran posesión de sus respectivos sitios en el antiguo salón acabado de renovar.

La sala ha sido decorada con tonos claros, en toda su techumbre y paredes, y las mesas y sillas nuevas aparecen resplandecientes como la de un Baneo recién inaugurado.

El señor Alcalde desde la mesa correspondiente al quiza futuro oficial mayor (cargo cada día más necesario) dirigió la palabra a los empleados municipales, y en tonos cariñosos, dijoles que ellos constituirían los brazos indispensables del Ayuntamiento, de los cuales los concejales no podían prescindir y mucho menos el Alcalde, si quería hacer una labor seria. Solá—dijoles el señor Biazquez—tan Ayuntamiento como nosotros. Ahora hemos embellecido este lugar que nos lo encontramos sucio y abandonado. En seguida comenzaremos a poner bonita la ciudad, porque la belleza es el primer síntoma de la salud, y nosotros queremos que Cádiz sea una ciudad bella, saludable y prospera.

El delegado señor Núñez hizo uso de la palabra, y dijo que una de sus primeras admiraciones en las oficinas oficiales, era haberlas observado casi siempre sucias y descuidadas; sin duda porque en estos Centros falta la mano esmerada y cuidadosa que se preocupa de esos detalles que todos culamos en nuestra casa, y que luego se nos olvidan fuera de ella.

Por eso yo quiero que ustedes consideren que esta es su casa, y que como tal la cuiden, porque vuestra es la resplandeciente, de forma que nosotros os la entregamos, seguros de que en lo sucesivo, en cada mesa, en cada silla y en la oficina entera, nosotros sabremos descubrir la huella que retrata la prueba de vuestro cuidado, que será a la vez una prueba de vuestra atención, por cuanto al Ayuntamiento se refiere.

Consultorio Odontológico

LABORATORIO PROTESICO

Asistencias: de 9 a 12 y de 2 a 6.
Los domingos y días festivos de 9 a 12

Consultas, Curaciones, Operaciones
Dientes Pivots,

Coronas, Puentes, Obturaciones,
Dentaduras completa desde 200 pesetas
Composturas de paratos en el día

Barrié 2.—Cádiz

Yo he sido, por mi cargo, la cabeza que tuvo que dirigir estas obras, que no le son más que de limpieza y aseo, pero el brazo ejecutor donde radica todo el mérito y al cual quiero yo hacerle este homenaje de justicia, no es otro que nuestro insustituible mayordomo don Francisco Leal, ese espejo de gaditano, en el que todos podemos encontrar una lección de amor a su pueblo y de pureza en el cumplimiento de su deber (el señor Leal, ante la abundancia de lágrimas que afluyen a sus ojos, ha tenido que apoyarse en el agua manil recién instalado).

A él se le debe todo; él lo ha hecho todo; (Guilloto se acerca al agua manil y abre la bámbula para que no rebese). Poco después, y ante el peligro de una inundación, el Sr. Nucho termina su discurso.

Todos los empleados pasan al despacho del alcalde, donde fueron servidos aperitivos y pasteillos, manifestación de agradecimiento del Sr. Leal, por los encomios que se le han dirigido.

En el lunch, el secretario dió las gracias en nombre de todo el personal, y terminó dando un ¡Viva a Cádiz!

Luego escucháronse vivas al alcalde y al Sr. Nucho.

Rafael García, en palabras de clara elocuencia, solicitó permiso del alcalde, para ofrecerle unos pasteles a un antiguo empleado municipal que se encontraba en las galerías (se refiere al Sr. Alely).

Habiendo concedido este permiso el alcalde, los restantes empleados designaron una comisión para que discretamente se informara de si los pasteles habían sido o no pedidos con tal finalidad.

El señor Ramos, dió fé de que los pasteles, cuando menos, no habían llegado a Loz Patricios, por lo que se inclinaba a creer que cumplieron su destino.

Notas del Registro

—Don Eduardo García Antúnez, pidiendo la devolución de 106,81 pesetas abonada en Consumos, por una partida de aceite de linaza.

—El Gobierno Civil, Junta Provincial de Transportes, interesa conocer las tarifas aprobadas, para la explotación del servicio urbano en la motociqueta, matrícula 18.619 propiedad de doña Dolores López.

—Don Carlos Liompart, pide licencia para obras en la Avenida Cayetano del Toro 35.

—La Central Telefónica de Cádiz, manifiesta no son de su pertenencia las partes situadas en la Avenida de Apodaca y Marqués de Comillas.

Sombrerería y Gorrería

DE SANTIAGO ALVAREZ

Casa especial en gorras y boinas.
Gran surtido en sombreros de paja de las mejores marcas a precios baratísimos.
No comprar sin antes visitar esta casa.
PRIM NUM. 15 — CADIZ

Rayos X trasladables/ domicilio de los enfermos. — Corrientes de alta tensión. — Dr. José J. de la Oesta. — J. R. de Santa Cruz (Vecdor 15). — Consultas de 4 a 6

Foot-Ball

Interesante partido.—«Electromecánica F. C.» y R. T. N. «Cádiz»

Ahora sí que va de veras señores! El tan traído y llevado, y tantas veces anunciado equipo de la Sociedad Deportiva «Electromecánica F. C.», de Córdoba, jugará mañana domingo en el campo de deportes de la Representación del Tiro Nacional con el equipo propietario del terreno; disputándose en este partido una artística y valiosa Copa de plata donada por el Marqués de la Vega de la Sagra.

Pocas veces ha despertado tanta expectación un partido entre nuestros aficionados, como el que nos ocupa, por las circunstancias tan especialísimas que en él han concurrido, hasta el extremo de que cuantas veces se ha oído decir que iba a venir la «Electro», no ha faltado quien haya repetido la conocida frase de «la venida de Mamburá». Pero repito, señores, que ahora va de veras, a no ser que algún espíritu maléfico nos estropee a última hora la combina.

Doble aliento ofrece el equipo de la ciudad de la Mezquita: el primero, darnos a conocer el juego cordobés, ya que es el primer equipo de Córdoba que nos visita; y en donde durante estos últimos tiempos parece ser haber adelantado mucho y cansado gran furor el juego del balón redondo; y el segundo, el de volver a ver jugar a «equipo» gaditano tan conocidos de nuestro público como Merelo, Barbarrusa y otros de reconocida fama, que constituyen hoy un serio refuerzo para el equipo cor obés.

Además de los expresados jugadores, el equipo de la «Electromecánica» cuenta en sus líneas con otros dependientes de la conocida y acreditada dinastía sevillana de los Ocañas y Brands, que nos dicen han de llamar la atención.

El R. T. N. por su parte nos consta ha de presentar un excelente y bien entrenado «once» dispuesto a vender cara la victoria, en el que, podrá observarse, figuran nuevos elementos recién ingresados y que no dudamos han de dar bastante juego.

Los equipos se alinearán en la forma siguiente:
«Electromecánica F. C.»—Pérez, Trevisano, Rodríguez, Pepillo, Barbarrusa, R. bollar, Morillo, Brand, Merelo, Ocaña y Villar.

R. T. N. «Cádiz». Ramón, Quevedo, Lobato, Piriano, Félix, Picardo, Gazzo, Benítez, Vázquez, Gori y Pegoero.

El partido empezará a las cuatro y media de la tarde.

NONAY.

Nuevo establecimiento

El pasado jueves se inauguró el magnífico establecimiento de bebidas LOS GALLOS, situado en la plaza Eduardo Benot (antigua Cruz Verde), propiedad de don Antonio Ortiz Camacho.

En dicho establecimiento, instalado con todo confort, se expendien vinos y licores de las más acreditadas marcas, sirviéndose suculentos platillos.

Es seguro que el público ha de dispensar su favorable acogida a LOS GALLOS, como en el día de su inauguración.

LA GADITANA

San Francisco, 8
Pescado fresco por la mañana y por la noche.

Servicio a domicilio.
Suscríbese hoy mismo a este periódico

Del Baleario

El servicio de Restaurant, correrá a cargo de Pepe Caballero.

Podemos adelantar algunos detalles a nuestros lectores, acerca de la próxima apertura del Baleario Victoria en la temporada veraniega, que este año, bajo los auspicios del Ayuntamiento, tendrá un carácter especial, ya que se propone su arrendamiento don José Santa Cruz, que ya lo ha sido en años anteriores, poner de su parte cuanto sea necesario, contando con la eficaz cooperación de los señores de alcalde señores Nucho y González de Peredo, que ambos comisionados por el Ayuntamiento, son decididos entusiastas de que Cádiz presente a sus numerosos veraneantes y bañistas, un establecimiento con todo el confort moderno que requiere.

Los servicios de playa, y los baños templados y de todas clases, serán completamente nuevos, y de ello se ocupan activamente los referidos concejales, de acuerdo con el arrendatario, comenzándose en la próxima semana los trabajos de embellecimiento y reformas en todas las dependencias del Baleario Victoria.

Otra noticia grata, es la de que los servicios de Restaurant y Bar, serán este año inmejorables, porque el arrendatario está de acuerdo para ello con el popular maestro culinario, nuestro paisano Pepe Caballero, y ha quedado ultimado lo necesario para que pueda este montar estos servicios con su reconocido gusto, como en los mejores Balearios. La reconocida competencia de éste, hace augurar un completo éxito.

Oportunamente iremos dando detalles a nuestros lectores de cuantas innovaciones se proyectan, teniendo entendido que se hará una activa propaganda para la mayor atracción de forasteros en la próxima temporada, que promete ser brillante, a juzgar por los elementos que intervienen en este asunto, que estimamos de sumo interés para Cádiz, a fin de que consigamos tener un establecimiento de primer orden, que responda a la importancia de la playa, que ha sido considerada como la mejor de Andalucía.

Buen negocio

Importante casa de Barcelona cederá exclusiva de venta Máquinar de coser y de hacer medias,

facilitando precios ventajosos y amplios plazos para el pago a casa con garantía para el capital o pueblos de la provincia. Escribir con referencias a A. B. Rambla de estudios 6, anuncios.—Barcelona.

Juan A. Cortés

recomienda a todos los consumidores el pan que elabora en sus hornos de las calles Desamparados y Rosario.

¡Predicar con el ejemplo!
Ofrecemos HIELO BUENO Y BARATO y lo damos

FABRICA DE LAS PESCADERIAS GALLEGAS
ESMERALDO DOMINGUEZ

ANGEL 19 - TELEFONO 338 - CADIZ

PRECIOS

Barra de 25 kilos Ptas. 2,00
Id. > 20 > 1,50
Por fracciones menores, el kilo > 0,10

Peso garantizado. — Calidad inmejorable. — Duración grandísima. — Servicio esmerado

GRANDES EXISTENCIAS
Nota: Reparto a domicilio desde 10 kilos

VERMOUTH MARTINAZZI TORINO, de fama mundial

Concesionario F. JAVIER JIMENEZ

Dirección telegráfica: COQUIN

Teléfono 870

Fuente de Sta. María

Celebración del primer aniversario en la Artística Gaditana

En la Sociedad Artística celebró el primer aniversario de su fundación...

Hubo gran concurrencia de socios y presidió el acto la Junta Directiva de la Agrupación.

El primer número «Cavalleria Rusticana» Preludio y Siciliano, transcrito y ejecutado por el señor...

Seguidamente el secretario, señor Carmona, leyó unas cuantitas, haciendo el resumen del año.

Don Andrés de Ojeda, obtuvo un éxito definitivo con la lectura de sus poesías «El Aleluya» y «Arrepentimiento».

Los números «Serenata» de (Toselli), y el «Momento Musical» de Schubert, para violín, interpretados por la señorita Lolita del Toro...

El señor Quijano leyó unas poesías de don Fernando Hernández Exposité, que fueron aplaudidas.

El pequeño violinista Eduardo Bastardí acompañado por la señorita Muñoz interpretaron las hermosas obras «Canto de Primavera» de Medelsóhn y «Romanza» de Svendsen...

La señorita Julia Ortega, con admirable voz, cantó la «Canción del Oplio» del Príncipe Carnaval y la «Romanza de Halevy «La Hebréa»...

Al terminar la primera parte del programa, las señoritas Lolita del Toro, María Josefa Muñoz y Julia Ortega, fueron obsequiadas con preciosos bouquets de finísimas flores.

Luego don José Gutiérrez de la Paz que ya se ha revelado como gran artista, del violoncello, ejecutó soberbia y preciosa obra de Dunker, «Una lágrima»; número que como los anteriores, fué acompañado al piano por la señorita de Muñoz.

También resultaron admirables los preciosos números «Alia Vita» de Verdi, y «El pájaro azul» de R. Millán que el notable bajo don Enrique Matute, cantó acompañado al piano por don Antonio Gessa Loaysa...

Don Adolfo Quijano y Quijano, el poeta fecundo y orador olocuentísimo, disertó sobre el tema «Ideales y poetas».

En brillantes párrafos hace historia de su alejamiento y vuelta a la Sociedad explicando hiperbólicamente los hechos que dieron origen a su alejamiento.

Después de estas explicaciones el orador entró de lleno en el tema de su discurso atacando a los que el mundo llama prácticos...

Defendiendo a los idealistas, y señalando a los Sócrates con todos los estoicos, a Cervantes y al Cid, entre nosotros, y a los que no gustan más que de la glotonería, del regodeo y todo cuanto sea regalo para el cuerpo...

Dice que si sigueramos los ejemplos de esa vida práctica, con inútiles en el mundo los pájaros y las flores, y es inútil la poesía y todo aquello que no sea material y práctico para la vida.

Demuestra que estas ideas materialistas no se abren camino porque carecen de la fuerza del ideal y aún menos en nuestro siglo—dice—a el ingenioso y fanático Alonso de Quijano, cabalgando en su esquelético Rocinante, sobre la faz de la tierra porque así lo mandó el sueño y la espiritualidad del mago Cervantes.

Y continúa el señor Quijano, hablando de los poetas, haciendo resaltar la separación que existe entre el verdadero poeta y el versificador y dice el verdadero poeta, según Felipe Sassone, ha de llevar la frente en alto y más alto aún que la frente el corazón. Las últimas palabras del señor Quijano, fueron ahogadas por los aplausos del público.

Por último, se representó el gracioso juguete cómico titulado «La casa de los milagros», en el que hicieron primeros las señoritas Candelas Hernández, Angelita Rendón y Pepita Rodríguez, que fueron aplaudidas en varias escenas, así como los señores Gutiérrez, Nadas y Loaysa, que estuvieron mejor que nunca.

La velada resultó amenísima y el público salió muy satisfecho.

Los fundadores del Estado, esperan con ansia la aparición de estos presupuestos, porque confían en la obra justiciera del Directorio...

Se dice que habrá mejora de sueldos, pero que no faltará el aumento de horas de trabajo.

Los dependientes del Estado, admiten complacidos el aumento de la jornada de trabajo, pero aguardan que como compensación a esta mayor labor, el Gobierno les señalen un haber suficiente a cubrir todas las innumerables atenciones de un hogar, cosa que ahora no está permitida a la mayor parte de los fieles servidores de la Administración.

Notas del día

PRIMERA COMUNIÓN

Esta mañana, a las ocho, en la Iglesia parroquial de San Lorenzo, recibió por vez primera el Pan Eucarístico la monísima niña Lolita Fernández Cejo, hija de nuestro apreciable amigo don Andrés Fernández.

MÉDICO DE GUARDIA

Durante la próxima semana, estará de guardia para la asistencia de noche a los enfermos de la Beneficencia Municipal, el señor facultativo don José Gaona, que vive Sacramento 47.

El servicio de vacunación en esta Jefatura, corresponde al practicante don Gonzalo Valle.

NUEVO PRACTICANTE

Con brillantes calificaciones terminados los estudios de la carrera de practicante, el estudioso joven don Victoriano Díaz de Tuesta.

Nuestra cordial enhorabuena y le deseamos muchos éxitos en su profesión.

VISITAS

En su despacho oficial, el señor Gobernador civil interino, recibió a los señores siguientes: Señor Delegado de Hacienda y a los señores que componen la Junta de Sanidad don Ignacio Lizaur, juez municipal de Santa Cruz y don Carlos Delgado Otolaurrichi, diputado provincial.

Los fundadores del Estado, esperan con ansia la aparición de estos presupuestos, porque confían en la obra justiciera del Directorio...

Se dice que habrá mejora de sueldos, pero que no faltará el aumento de horas de trabajo.

Los dependientes del Estado, admiten complacidos el aumento de la jornada de trabajo, pero aguardan que como compensación a esta mayor labor, el Gobierno les señalen un haber suficiente a cubrir todas las innumerables atenciones de un hogar, cosa que ahora no está permitida a la mayor parte de los fieles servidores de la Administración.

Los fundadores del Estado, esperan con ansia la aparición de estos presupuestos, porque confían en la obra justiciera del Directorio...

Se dice que habrá mejora de sueldos, pero que no faltará el aumento de horas de trabajo.

Los dependientes del Estado, admiten complacidos el aumento de la jornada de trabajo, pero aguardan que como compensación a esta mayor labor, el Gobierno les señalen un haber suficiente a cubrir todas las innumerables atenciones de un hogar, cosa que ahora no está permitida a la mayor parte de los fieles servidores de la Administración.

Los fundadores del Estado, esperan con ansia la aparición de estos presupuestos, porque confían en la obra justiciera del Directorio...

Se dice que habrá mejora de sueldos, pero que no faltará el aumento de horas de trabajo.

Los dependientes del Estado, admiten complacidos el aumento de la jornada de trabajo, pero aguardan que como compensación a esta mayor labor, el Gobierno les señalen un haber suficiente a cubrir todas las innumerables atenciones de un hogar, cosa que ahora no está permitida a la mayor parte de los fieles servidores de la Administración.

Los fundadores del Estado, esperan con ansia la aparición de estos presupuestos, porque confían en la obra justiciera del Directorio...

Se dice que habrá mejora de sueldos, pero que no faltará el aumento de horas de trabajo.

Los dependientes del Estado, admiten complacidos el aumento de la jornada de trabajo, pero aguardan que como compensación a esta mayor labor, el Gobierno les señalen un haber suficiente a cubrir todas las innumerables atenciones de un hogar, cosa que ahora no está permitida a la mayor parte de los fieles servidores de la Administración.

Los fundadores del Estado, esperan con ansia la aparición de estos presupuestos, porque confían en la obra justiciera del Directorio...

Se dice que habrá mejora de sueldos, pero que no faltará el aumento de horas de trabajo.

Los dependientes del Estado, admiten complacidos el aumento de la jornada de trabajo, pero aguardan que como compensación a esta mayor labor, el Gobierno les señalen un haber suficiente a cubrir todas las innumerables atenciones de un hogar, cosa que ahora no está permitida a la mayor parte de los fieles servidores de la Administración.

Los fundadores del Estado, esperan con ansia la aparición de estos presupuestos, porque confían en la obra justiciera del Directorio...

Se dice que habrá mejora de sueldos, pero que no faltará el aumento de horas de trabajo.

Los dependientes del Estado, admiten complacidos el aumento de la jornada de trabajo, pero aguardan que como compensación a esta mayor labor, el Gobierno les señalen un haber suficiente a cubrir todas las innumerables atenciones de un hogar, cosa que ahora no está permitida a la mayor parte de los fieles servidores de la Administración.

Los fundadores del Estado, esperan con ansia la aparición de estos presupuestos, porque confían en la obra justiciera del Directorio...

Se dice que habrá mejora de sueldos, pero que no faltará el aumento de horas de trabajo.

Los dependientes del Estado, admiten complacidos el aumento de la jornada de trabajo, pero aguardan que como compensación a esta mayor labor, el Gobierno les señalen un haber suficiente a cubrir todas las innumerables atenciones de un hogar, cosa que ahora no está permitida a la mayor parte de los fieles servidores de la Administración.

GRAN HOTEL y BALNEARIO

LA BARROSA (CHICLANA)

Abierto todo el año, por disfrutar permanentemente de temperatura ideal. El sitio de excursiones y de esparcimiento por excelencia.—Playa y bosque.— Pesca y caza

Su servicio de Restaurant está dispuesto a todas horas del día, noche y madrugada Menude los domingos

Los últimos sucesos

POR NO PAGAR

A la comisaría fué conducido Francisco Rodríguez Vera, de 59 años, por negarse a abonar cinco pesetas de una venta a Manuel Payá Caño, ocurriendo el hecho en la calle Sopranis.

RIÑA

En la plaza de Mina fueron detenidos por promover escándalo, Manuel Herrero Egea y Angel Reynares Perreira.

A LA PREVENCIÓN

Fueron conducidos los individuos siguientes: Isabel Almagro Orellana, de 60 años, por mendigar en el muelle. —Isabel González Castro, que en la Calle Obispo Urquiza se encontraba escandalizando en estado de embriaguez.

VENANCIO GONZALEZ DIAZ

Corredor de toda clase de fincas José de Dios, 8.—Cádiz

Marques y Vera ARGANTONIO, 10

Comerciantes y almacenistas al por mayor de productos del Cerdo y Corderos de todas clases.— Aceites y cereales. Gran tostadero de café. Tueste natural y sin mezcla de ninguna clase.

M. Quireli

Pianos autopianistas Rosario, 17. — Cádiz D. de Almodóvar, 24.—Jerez

Gran Empresa de Carruajes y Automóviles de alquiler

José Paredes Pastrana ANTIGUA DE CONSTANTINO PAREDES

El propietario de esta antigua y acreditada Empresa de Carruajes, pone en conocimiento de su numerosa y distinguida clientela y del público en general, que desde el día 1.º de Febrero queda establecido un servicio de Automóviles de alquiler, con lujosos coches de las mejores marcas, a precios económicos.

Los avisos de Automóviles se reciben en las antiguas Oficinas de Carruajes, establecidas en:

Table with 2 columns: Plaza de la Constitución n.º 8, San Francisco 3, Casalar 18, Isabel II 7. Telephone numbers: 626, 246, 264.

MOYANO Chocolat de confianza

No queremos que nuestro chocolate como el mejor, pudieran interpretarlo en el sentido de nuestra propaganda. —Para que el público sea el que efectúa ponemos a la venta de la calidad más inferior

Paquetes de 150 gramos a Ptas. 0,60

y por éste podrá apreciar el consumidor lo que serán nuestros chocolates de pesetas 1,50, 2,00 y 3,00 en paquete de 16 pastillas. Con cada paquete a propaganda regalaremos un bonito libro de «Cuento Andaluz».

Venta exclusiva: MOYANO, CONTRERAS Y CAMPOS (S. en C.) Cánovas del Castillo 41.—CADIZ

Gran Agencia de Pompas Fúnebres

NUESTRA SEÑORA DEL PILAR Plaza de la Constitución y Juquería n.º 1. — Teléfono n.º 8 EXPOSICION DE CORONAS. — SERVICIO PERMANENTE

Reorganizados los servicios de esta antigua y acreditada Agencia, por su nuevo propietario, de tal forma que permite hacer gran rebaja en los precios que han venido rigiendo, y deseando que dichas ventajas sean para el público, y no para los intermediarios como ha venido sucediendo, comunico al público que desde la publicación del presente anuncio registraré los siguientes precios:

Table with 2 columns: Fúnebre de 1.ª clase y doce coches de 1.ª de dos caballos, Fúnebre de 2.ª clase y ocho coches de dos caballos, Fúnebre de 3.ª clase y cuatro coches de dos caballos, Fúnebre de 4.ª clase y dos coches de dos caballos, Fúnebre de 6.ª clase y un coche de dos caballos, Fúnebre de 6.ª clase sin coche de acompañamiento.

LUIS MEXIA MOYANO Colónela, 28 CADIZ

Cementos

Materiales de construcción. Saneamiento Gran reducción de precios CANIVEL :: Ancha 13

Se vende una nevera seminueva.

Razón: Café Europa.

José Domínguez Santamaría CONTRATISTA DE OBRAS DE ALBAÑILERIA (CON PERSONAL ASEGURADO EN «LA NAVARRA»)

Se hacen trabajos de construcción y todo clase de reparos, con todo género de facilidades a los propietarios. San José 24, bajo = CADIZ

Banco Español de Crédito Domicilio Social MADRID. — Alcalá 14

Capital ptas. 50.000.000 Reservas > 20.757.452

Table with 2 columns: Cuentas corrientes a la vista, interés 2 1/2 por 100 anual a un mes, a tres meses, a seis meses, a un año. CAJA DE AHORROS 4 por 100 ANUAL

Cobro, descuento y negociación de letras de cambio, cheques, pagarés y toda clase de documentos de giro sobre España y extranjero. Cheques y cartas de crédito sobre todos los países. Compra y venta de francos, libras, dólares, liras, etc., etc. Seguros de cambio. Préstamos con garantía personal y con garantía de valores. Apertura de créditos libres y documentarios. Compra y venta de valores en las Bolsas nacionales y extranjeras. Cobro de cupones. Depósitos de valores y, en general, todas cuantas operaciones son propias de establecimientos bancarios.

Sucursales del Banco Español de Crédito

Albacete, Alcalá la Real, Alcazar de San Juan, Alcoy, Algeciras, Alicante, Almeria, Antequera, Arcos de la Frontera, Arjona, Azuaga, Badajoz, Baena, Baza, Berja, Bujalance, Cádiz, Carmona, Ceuta, Ciudad Real, Conasa, Córdoba, Culler, Don Benito, Ecija, Elche-Elda, Granada, Guadalupe, Guadix, Huelva, Jaén, Játiva, Jerez de la Frontera, Jerez de los Caballeros, La Línea, Larcache, La Carolina, La Palma del Condado, Linares, Lucena, Llerena, Málaga, Manzanares, Maros, Marchena, Medina de Rioseco, Medina del Campo, Melilla, Mérida, Montilla, Montoro, Morón, Motril, Murcia, Novelda, Osuna, Palencia, Palma del Río, Pampuna, Pezobanco, Puebla de Guzmán, Puente Genil, Puertollano, Ronda, Rute, Segovia, Sevilla, Tena, Tetuán, Toledo, Torrijos, Ubeda, Utrera, Valdepeñas, Villadiego, Villanueva de los Barros, Villanueva del Arzobispo, Villena, Zafra y Zorra.

Sucursal de Cádiz: Inauguración el día 4 de Mayo Horas de caja, de 10 a 2

El público distinguido no quiere otro CAFÉ sino en

“EL TRIUNFO”

Autenticidad en todos los artículos. = Desayunos de café, te, cacao y chocolate con ricos pasteles = Bombonería fina. Conciertos de Radio :: Calle Nueva e Isaac Peral :: Teléfono 415 :: Cádiz

POR TELEGRAMA Y POR TELEFONO

Información de España

Toma de posesión del presidente de la República de Cuba

Madrid.—El embajador de la República de Cuba en Madrid ha recibido un cablegrama del ministro de Estado de su país, dándole cuenta de la toma de posesión de la Presidencia de la República el general Gerardo Machado.

Para el Palacio de la Asociación de la Prensa

Madrid.—El próximo día cuatro de junio es la fecha señalada para la colocación de la primera piedra del Palacio de la Asociación de la Prensa, que ha de construirse en el tercer trozo de la Gran Vía.

Para esta fecha se espera la franca convalencia del presidente de la Asociación de la Prensa señor Francos Rodríguez.

Noticias deportivas

Madrid.—Se han recibido noticias de los Estados Unidos asegurando que el distinguido deportista don Manuel de Alonso, brillantísimo jugador de tenis y que ahora reside en Nueva York no podrá defender los colores de España en el torneo para disputar la copa Davis, por haber sufrido una caída que le impide jugar.

El Consejo Supremo de Guerra y Marina

Madrid.—Esta mañana se reunió el Consejo Supremo de Guerra y Marina en pleno, examinando varios expedientes de ascenso entre ellos el del teniente de infantería don Sebastián Vidal capitán de intendencia don Manuel Mata, comandante de E. M. don Antonio Aranda y comandante de infantería, don Pedro Garrido.

Expedientes para conceder la cruz laureada de San Fernando, al sargento del regimiento del Infante don Manuel Calderón, sargento José López García y cabo de artillería Arturo Sola.

Desde Tetuán

Tetuán.—Desde la posición de Ben Karric, salió una sección de la harka amiga y otra de la mehabla de Tetuán combatiendo a varios núcleos rebeldes que intentaban hostilizar nuestras posiciones.

Los rebeldes fueron dispersados, dejando en nuestro poder diez prisioneros y numeroso ganado.

Interesante partido de fútbol

Madrid.—Existe enorme expectación por presenciar el partido de fútbol que ha de tener lugar mañana entre los equipos del Arenas de Guecho, campeón de Guipúzcoa y el Atlético de Madrid, campeón de la región centro.

Los dos equipos se presentarán con los mismos jugadores con que recientemente lucharon contra el Barcelona.

Peregrinación que regresa

Almería.—Ha regresado la peregrinación de Roma, viniendo con los peregrinos varios sacerdotes chilenos. La vuelta se ha hecho por Marsella. Los peregrinos regresan muy satisfechos de su viaje.

Muerte de un banderillero

Madrid.—Ha fallecido en el Sanatorio del doctor Larraga, el desgraciado banderillero Pacorrillo de Zaragoza, a consecuencia de la cornada que sufrió en la región anal en la novillada de ayer.

Esta tarde se ha celebrado su entierro con asistencia de numerosos toreros y aficionados.

Cuando el féretro había sido ya colocado en el nicho y tapado éste, llegó al cementerio la vinda que había hecho el viaje desde Zaragoza, donde vive con sus cuatro hijos.

Conferencia suspendida

Madrid.—La conferencia anunciada para anoche sobre el tema de «La Constitución del año 1876 y sus reformas» a cargo del señor Sánchez Rivera ha sido suspendida indefinidamente.

Banquete a un catedrático argentino.

Madrid.—Organizados por los alumnos de la Universidad Central, se celebrará el lunes a las cinco de la tarde, un banquete en el Hotel Nacional en

honor del catedrático de la Universidad Central de Buenos Aires, don Mariano Sanz.

En Palacio.— Despacho regio.— Audiencias y visitas.

Madrid.—Esta mañana a la hora de costumbre estuvo en Palacio, despatchando con el Rey el vocal del Directorio, general Hermosa.

El Rey recibió luego al ministro de Bélgica señor González, que iba acompañado del primer introductor de Embajadores conde de Veyes.

Luego recibió a una comisión compuesta por el Deán de la Catedral de Oviedo señor Arboleya, en representación de aquél Obispo, acompañado del Magistral de Covadonga, señor Fernández y del Canónigo señor Campá, que iban a entregarle al Rey los nombramientos de Canónigos honorarios de Covadonga.

El Presidente de las Diputaciones vascas, acompañado de varios diputados estuvieron esta mañana en Palacio cumplimentando al Monarca.

El Rey recibió luego a otras personalidades entre ellas al ilustre escultor Mariano Benlliure y al vizconde de Cusó.

La princesa de Sajonia estuvo visitando al Soberano y también lo hicieron varios grandes de España.

El Secretario de la Cruz Roja Española, Marqués de Hoyos, estuvo conferenciando esta mañana con S. M. la Reina doña Victoria.

La Soberana recibió al ministro de Chile en España, don Francisca Almeida, que iba acompañado de su esposa.

Primo de Rivera a Córdoba

Madrid.—Como se ha anunciado, esta noche a las ocho marcha a Córdoba el presidente del Directorio militar Marqués de Estella, acompañado de su ayudante el Duque de Hornachuelos.

El general Primo de Rivera, regresará de la ciudad andaluza el próximo lunes y en ese mismo día saldrá para Barcelona, acompañando a los Reyes.

En la Presidencia

Madrid.—Esta mañana estuvo en la Presidencia del Directorio el Infante don Alfonso de Orleans, cumplimentando a varios vocales del Directorio.

En la Presidencia recibió once varias visitas entre ellas la del general Alf y otras.

«A B C» comenta la situación en la zona francesa

Madrid.—El diario «A B C», en su edición de hoy, se ocupa de la situación por que viene atravesando la zona del protectorado francés en Marruecos, y dice lo siguiente:

La cuestión de Marruecos tiene agitada por completo a la opinión pública francesa.

Es éste el problema que más interesa ahora a todos los franceses y a su Gobierno.

Nosotros — dice — hemos tenido en África, desde el año 1912, dificultades en la campaña, de tanta importancia como éstas, y a pesar de ello, no hemos encontrado tan pesada la carga, como la encuentran ahora los franceses, y hasta el extremo, que es el motivo de una continuada alarma.

Agrega el citado diario, que un periódico radical francés, de la importancia de «Le Quotidien», expresa que debe otorgarse a los rifeños la zona de tierra.

Dice que las negociaciones deben entablarse con el cabejilla Abd el Krim, para poder evitar los peligros de una campaña tan profusa en sangre como en oro.

Varias noticias del sector de Melilla

Melilla.—El comandante general Sa jurjo, ha asistido hoy a la inauguración de la Exposición de productos españoles.

Las escuadrillas de aeroplanos han bombardeado hoy el frente enemigo, desde Axo hasta Afrat.

En los límites del poblado de Axdir, se han establecido varios blocaos para proteger a los indígenas amigos de España.

Para el abastecimiento de Alhucemas, Chefarinas y plazas costeras, se espera la llegada de buques albiges adquiridos por el Gobierno de Holanda.

De la Unión Patriótica

Madrid.—La comisión ejecutiva de la Unión Patriótica de Madrid, ha recibido del Marqués de Estella, el encargo

de redactar las bases de organismo central de la Unión Patriótica.

El subsecretario del trabajo

Madrid.—El subsecretario del Ministerio del Trabajo, señor Leizaola, ha marchado a Ginebra para asistir en el mes de Junio en representación del Gobierno de España, a la conferencia internacional que ha de celebrarse en la población suiza.

La lucha entre los franceses y Abd-el-Krim.

Rabat.—Las últimas noticias recibidas, confirman el éxito de las tropas francesas en la lucha contra los rifeños en la región del alto Urga.

Considerase este combate de gran importancia por el duro quebranto y las numerosas pérdidas sufridas por el enemigo.

Mediante una hábil maniobra, lleva da perfectamente, a pesar de la densa niebla, los franceses lograron envolver a las tropas rebeldes.

Ha influido grandemente en el éxito obtenido el mando admirablemente llevado por el general Ohambur y secundado por los generales Friendemburg y Colombat.

Sin embargo hacia el Norte sigue el movimiento de los enemigos en numerosos sitios.

El éxito obtenido por las tropas francesas se cree que ha de repercutir notablemente en todo el curso de la campaña.

Los moros siguen presionando en muchos puntos del sector de la región Norte.

Abd el Krim sigue reclutando contingentes en las cábilas cereanas pregando la guerra a Francia.

Por el curso en que se van desarrollando los acontecimientos puede afirmarse que el curso de la campaña es totalmente favorable a las fuerzas francesas.

La firma de hoy

Madrid.—En la Presidencia facilitaron la siguiente nota de firma: De la Presidencia: Creando el Banco del Crédito Local.

De Marina: Autorizando al subsecretario de Marina, para la adquisición de 4.500 toneladas de carbón Cardiff, con destino a las necesidades de la Marina.

De Hacienda: Ampliando a los cuerpos de funcionarios auxiliar y pericial de Contabilidad del Estado, las facultades correspondientes para poder desempeñar cargos de registradores de zonas de Hacienda Pública, reconocidos a los funcionarios del cuerpo general de administración de Hacienda por Real Decreto de 14 de Diciembre de 1920.

Desde Sevilla

Sevilla.—Esta mañana ha llegado una comisión de representantes de los Estados Unidos de Norte América, que vienen a estudiar sobre el terreno, la construcción, para emprender inmediatamente a levantar el pabellón que dicha nación ha de tener en la próxima Exposición Ibero Americana.

Dicho pabellón ha de ser un modelo de suntuosidad y buen gusto.

Entrega de Reales despachos

Madrid.—Ha sido designado el vocal del Directorio general Hermosa para asistir a la entrega de los Reales despachos a los nuevos oficiales del Arma de Artillería, que tendrá lugar en la Academia de Segovia.

Un casero provoca un formidable escándalo.

Barcelona.—Esta mañana en la casa número 28 de la calle de Villardell, se ha producido un formidable escándalo.

En dicha finca presentóse el casero con un hijo del dueño de la misma y varios amigos, requiriendo a los inquilinos para que abandonaran sus habitaciones y se marcharan a la calle desahuciados.

Origináronse numerosas protestas y gracias a la oportuna intervención de la guardia civil, pudo evitarse que el escándalo degenerase en seria tragedia, por la excitación de los ánimos.

El dueño de la finca había cometido la imprudencia de cerrar la puerta de la casa y esto coimó la medida de la desesperación de los inquilinos que pretendieron linchar al casero y a sus acompañantes no efectuándolo gracias a la intervención de la fuerza pública.

Los vecinos y el casero fueron conducidos ante el juez de guardia.

De la estafa a la Compañía de Teléfonos

Madrid.—El procesado Gomillas, conplicado en la estafa a la Compañía Nacional de Teléfonos, ha depositado la

FABRICA DE MOSAICOS HIDRAULICOS MANUEL RUIZ VILCHES CAL HIDRAULICA CEMENTOS ETC. COBOS. 6 DUPLICADO. CADIZ. TELEFONOS. 34 y 498

UTILES PARA ESCRITORIO

PAPELERIA IMPRENTA

M. Cerón Bohórquez

Esta casa vende con un 5% por 100 de economía sobre sus competidores. Haga un pedido de prueba y se convencerá. Despacho: Duque de Tetuán 15. Talleres: Beato Diego de Cádiz, 8. Teléfono 514.

finanza de 10.000 pesetas que se le había exigido para ponerlo en libertad.

De la catástrofe de Las Planas

Barcelona.—Hoy fallecido en su domicilio don Carlos Lozano a consecuencia de las heridas que recibió en la catástrofe del ferrocarril funicular de Las Planas.

Junta de Damas

Barcelona.—Ha sido modificada la constitución de la Junta del Patronato de Damas, dejando de pertenecer a la misma las señoras de Villar, Viven y otras.

Intento de suicidio

Barcelona.—Los mozos de escuadra esta mañana encontraron en la montaña de Montjuich a un hombre que sufría un ataque de hemiplejía.

Al lado del referido individuo encontróse una pistola y un maletín.

También encontróse una carta de donde se deduce que llevaba propósitos de poner fin a su existencia.

Desgraciado accidente

Barcelona.—En el pueblo de Rocafort el niño de 9 años Salvador Torres subióse a un almendro, para coger flores, perdiendo pie por haberse roto una rama y cayendo al suelo.

Sufrió tan graves lesiones que falleció casi instantáneamente.

Para la distribución del trigo

Barcelona.—Esta mañana ha llegado procedente de Madrid el delegado especial de la Junta Central de Abastos, teniente coronel señor Estevan, que viene comisionado para las operaciones de distribución del trigo extranjero.

Las toneladas de dicho artículo, que corresponden a este puerto, llegarán en la próxima semana.

Ha muerto un verdadero maestro

No acertamos con otro título, ya que su sola lectura ha de bastar para que todos lectores, sin leer una nueva línea, completen la frase o la suplan con el nombre del que lloramos.

Don Fernando Portillo, fue eso: un verdadero maestro. Un espíritu culto, exquisito y herético, que nació maestro y que no tuvo que imponerse la menor tortura para que en él perdurara el ejercicio de la pedagogía, porque ese era su arte y esa la única vocación exacta de su vida.

Sacerdote, en su aula, empezó por ser desde muy joven, padre de sus alumnos, y así, luego, sin el menor esfuerzo, y sin lo que pudiéramos decir solución de continuidad moral, pudo ser el propio maestro de sus hijos, confundiendo en las clases los hijos de la carne con los hijos del espíritu bajo el sollo del mismo discurso decente, y bajo la protección de los mismos cuidados previos, que dieran a Cádiz varias generaciones de hombres cultos y de temperamentos ecudálmicos.

Quien así vivió, a morir así tenía derecho; por eso el ilustre y noble finado, murió rodeado de sus hijos y bendecido por este su alumno gigante que se llama Cádiz entero, con la cara vuelta al agua, que fué su trono, y con el pensamiento puesto en Dios, que fué su musa de poeta de la enseñanza.

Paz y honor al ilustre muerto, y resignación para sus hijos, a quien en este trance enviamos nuestro saludo, y para su viuda y para sus hijas, a cuyos pies depositamos nuestro pésame.

La ceremonia primera fué sencilla, callada y breve pero este silencio emocionante estaba su mayor grandeza.

El coronel de un abrazo al condecorado e inmediatamente aquel pronuncio elocuentes y sentidísima arenga en la que con toda brevedad pero también con toda sinceridad y emoción ensalza los momentos del suboficial Millán, con el que dice—que debe ser aplaudida e imitada por todo soldado.

El señor Gómez Caminero felicita al señor Millán Moreno que va a colocar se de nuevo en su puesto.

El Regimiento desfila ante sus jefes y el coronel revista todas las dependencias de los cuarteles.

La ceremonia primera fué sencilla, callada y breve pero este silencio emocionante estaba su mayor grandeza.

RAMON REY CARROS Y CAMIONES

Gran Empresa de Transportes Isaac Peral núm. 18—Cádiz.



LECHE CONDENSADA LA LECHERA

La única que reemplaza ventajosamente a la leche fresca en la alimentación de los niños y en los usos domésticos.

Folleto gratis a quien lo solicite de la Sociedad Nestlé

Gran Vía Layetana 41.—BARCELONA

En el Cuartel del Regimiento de Cádiz

Imposición de la Medalla Militar a un suboficial

La orden de la Plaza de hoy dice que el coronel del Regimiento de Cádiz don Juan García y Gómez Caminero, que como se sabe, hizo cargo del mando de dicha unidad hace muy pocos días, revisaría las las fuerzas y las dependencias todas donde estas se alojan.

Y que aprovechando esta obligada formación el mencionado jefe impondrá la Medalla Militar al suboficial del regimiento don Antonio Millán Moreno, tres veces herido en la campaña de Marruecos.

Cumpliendo lo dispuesto en la orden a las cuatro de la tarde y en el hermapatio del Cuartel de Santa Elena formaron todas las fuerzas de infantería con los jefes y oficiales.

Un gran silencio y el coronel ordena que el suboficial Millán salga de las filas donde forma y avance hasta donde él se encuentra.

El señor García y Gómez Caminero coloca en el brazo izquierdo del heróico suboficial la preciada condecoración con que la Patria premia su bravura.

El coronel de un abrazo al condecorado e inmediatamente aquel pronuncio elocuentes y sentidísima arenga en la que con toda brevedad pero también con toda sinceridad y emoción ensalza los momentos del suboficial Millán, con el que dice—que debe ser aplaudida e imitada por todo soldado.

El señor Gómez Caminero felicita al señor Millán Moreno que va a colocar se de nuevo en su puesto.

El Regimiento desfila ante sus jefes y el coronel revista todas las dependencias de los cuarteles.

La ceremonia primera fué sencilla, callada y breve pero este silencio emocionante estaba su mayor grandeza.

En el «Isla de Menorca»

Mañana a las diez se dirá a bordo del «Isla de Menorca», una misa por el alma del teniente coronel señor Larriba, cuyo cadáver va en dicho barco.

A esta misa y presidida por el gobernador militar Excmo. señor don Jorge Fernández de Heredia, asistirán representaciones de todas las armas de la guarnición.

Oficiará el capellán del Regimiento de Cádiz, don Froilán Pérez Díaz.

En San Fernando

Visitas al nuevo alcalde. Del submarino «Peral». Otras noticias.

Esta mañana a las once y media se tuvieron en el Ayuntamiento el Excmo. señor capitán general del Departamento don Pedro Mercader y el jefe del E. M. don Manuel Laulet, con sus respectivos ayudantes.

Fueron recibidos por el señor alcalde don Pedro González de la Torre y la mayoría de los señores concejales.

En el despacho de la Alcaldía estuvo el Capitán general ofreciéndose al Alcalde y correspondiendo así a la vital oficial que había recibido de la autoridad municipal.

Cambiaronse frases de mutuo afecto y consideración entre ambas personalidades.

El alcalde aprovechó la ocasión para hablar con el señor Mercader, de la campaña que se viene haciendo con respecto al submarino Peral.

El capitán general reeogió las palabras del señor González de la Torre, expresando que había visto con agrado cuanto se había hablado de este particular, y que él por su parte estaba dispuesto a cooperar en todo cuanto estuviera de su parte para atender a estas peticiones.

El señor Mercader y sus acompañantes fueron despedidos hasta el pie de la escalera, por el señor alcalde y los señores capitulares.

¡DESASTROSO!

Solamente por unos días

Sobras para oficio, clase color inmejorable NUEVE pesetas millar. Tomando diez millares a ocho pesetas.

Papel de barba, la mejor clase, once pesetas resma. Tomando diez resmas, a diez pesetas resma.

500 cuartillas desde 1,50 pesetas.

Lápices grafito, desde 1,50 docena, clase inmejorable. De tinta, 4 pesetas docena.

Infinidad de más artículos imposibles de detallar, a precios casi regalados.

Pumas de «Corona» Brause. Caja con 144 pumas por cuatro pesetas.

Pumas de punta esférica, de las llamadas «Mont». Caja con 144 pumas por cuatro pesetas.

El impuesto del timbre a cargo del público.

Casa M. Cerón DUQUE DE TETUAN 15

Pidan nuestra nota de precios, próxima a publicarse.

INTERESANTE

La Gran Fábrica de Pan de Casa Fuentes hace toda su elaboración de Privilegio con trigo extranjero y se expone a los siguientes precios:

Babas 1.000 gramos . . . 65 cént. Pajas 500 . . . 75 » Pan de Madrid, Pasadillas y Pan de lata, a 0,10.

Para evitar imitaciones, pedid siempre el Pan de Casa Fuentes con el sello de Privilegio, pase completo. Teléfono 461. — Virgili 4 y 6

Dr. Gilardón

Consulta médico-quirúrgica de 2 a 4. Isabel la Católica, 2

ECONOMATO GADES

El establecimiento de comestibles y Ultramarinos finos, a donde el público encontrará clases selectas, pesos exactos y precios sin competencia.

Casa «Peñas»

Duque de Tetuán, 13 Aceite filtrado puro de oliva a ptas 2,50 el litro.

